MOTION & CONTROL"

NSK

AL7A07 (Z5yRrRErSwIO—-5)
O—-57#07 3—s#r5vo0-3)

RRHFmEE»r 5 CIBA S Em e,
M AZLE T AN LT AT EI—F T4 T,




RBFWERXITFIATU—-ZRBL.
EEMEICKELREULET

1. R&on
IARDOHE (BZAE) Ot EmE L ZR D45/ S
ARNDwIv7ZRH,

1| NSK

2. XITFIATYU—
SEUVAY—VEBEERAULAYT YR T )—%
ESUN

3. MEZHEE
NEONBEISI=V Y T3 ZRA. MELHE
ZER,

AL7x0780-57+#07

4. 9ARNUI -3y

EREEGICEUREFSEME ETECELIRIS

mEn251T7ZRAR,

NSK |2



AL7x07 HLTAO7

ALTA+0O7(CIE BVEERICEU T REFSRME EERECBUTRC A ED2EENGDET .
V= )UEDALTAO7(C(F. BZ A DBOEICTHE B _ DD AFARRAST AT v 7R A,

3. FUES

BCSEUYRY— UEEE o TVBIct, XY FF IR TU—TT, FCR
ALTFOT (RFYER RSvoO—3) e . FCRS
7407 (AU FSvo0—3 A— NURFEOESH B E|/P-16
FCJ
2 SNRPOESEE
//ﬁ;=\ .’ FCJS R : S ERERIRSMERE
/- o° &g . A5 v REEE RS A I/I\—EBfHE
R | B: X%y NEBER STt SGHETE mm 81
a &8s Tuyatsl &Bs 0 25y RIBER hL— R
- - i E:fROTvafdE P: X% v RinEfElERERR UE
|| —'\-  m— . '!
\'* , il
\‘w‘ FCRE-16 BTD. RS \—BTE WDy 2T SEwoNE 1 6mm
FCJSB-16 (RIFRATE, V— b RS ARNDW S wTE. SIS SRR 16mm
Sy FCJSP-16 RIFRATE Y— )L RSARNDWSpilE. 25y RSERIEAERRUAE. AHIR16mm

FCRSBE-16R WA V=) AZARTYIHE RBTUTE RO TV s SR 1 emm CERIRMZEE

1. AL 707 DR CR
NLT#OPICIF ABEELTR SRS ERDBOET, FIoANRBRETT S [FOSIZUIEN. A YRDE 1V FRFUESH: E - ﬂ
CNSEER L OMSE. ZIVREBCRS A —BHNT  EESETICE SN TOBDOTU ARG, BEmE CRS
- . d "’E"'\ ] :7’ L/\ ° \i%)’tfj\\t‘_‘:fijo %mﬁ . 19"} I\“EEEB |<5’f/(—5§ﬁf?§
STLSARIVERISFERIE o TS A ST B: 24w NEEER 7RI E NBAELE 1/16 4 FE4
) &8 SNBOENEE 28 Tyl
xR1 W= C : NBIRRSVEE E:RLTyY ke
E®sm e o=
FCR W AR (—ILIEL) ol o .
e . o CRE-8 WA RS —BAE BD DV T % SR 1 2.700mm (8/16 4>F)
X M LR R RCoM, Y=l - ASART Y vilE CRSB-8 T3 Y—Ib  ASAND I, AT E S5 E 1 2.700mm (8/16 A VF)
FCJ RiFesfIE (—ILIEL) CRSBCE-8 {8CA.V—IU- RS ARNDYIpIE NATUTE RO T vyafE AR 12.700mm (8/16 AF) TEHIANEE
FCJS FiFeafdE, V=) ASARNDT Y vi{dE
Py CR WA (V—ILEL)
- CRS BB, V=) - RSART v pitE 4. NEmSHEDIREFEZ RS AVTROMROREFER .
A—=NURDOEZ(FR2(C. A FROEZDHEE FOES O R FOES O R
RIICRIEHBDT CRC-8 150 CRC-28 500
TEBEICLD. RDES EEHAROHSHEENUET, e -
. > %2 X— MLROBMZOMRELER CRC-6-1 180 O 200
B mm CRC-10 180 CRC-32 600
2.1 R . R CRC-10-1 200 CRC-36 600
!ﬁﬁékﬁﬁ_ - \ TRTCOFVES
(1) RZYREEORSA)\—B=RANICUIBD HEXRSR) 500 CRC-12 250 CRC-40 760
(2) ZFYRITRLIvYAEEELRDATYRELEBD (BEAXSHR) CRC-14 250 CRC-44 760
(3) R&wRBEICIISAERRUEN B0 (TERBH) Clrithils el e e
(4) NBEHRINEBE UICDD (48— IBHR) CRC-18 300 CRC-52 760
CRC-20 360 CRC-56 760
- § o e . . o S CRC-22 360 CRC-64 760
CNSDHRIFFVESICETSINBD T AR—ICRIRUESERAVTTAS SV, COED. MERESH DD H—. RG24 00 CRG.80 500
(CEHEREERLEENMEL B0, BICEHATR - HEOBDBEELN=LETDT. NSKICTHEREE W, CRO26 00 T 400

F O —pIEUTCRCEICDVTRY . CRSC (—IUAIE ASRARND v+
R 1E) EDBZETHWESLSHEIUTHNIE LRDOTEZBAT 9.

3/NSK NSK | 4



ALI#07

AL7+07

5. fRE
NLTFOPERATRS A BECRIESNTVE T,

K4 NLTx0O7 DLEHFEE

OlERfEE (L JIS OfRICEKDE T,

87 um
25y REDE FENTHNMROTEE .
S e P %iﬁmea;)cﬂﬁ%
FEREE FRIGAERI SR MRENEE BRIRSVEE °

= T + 1 + T + T
FCR,FCRS 22

X—NLFR h7 JIS OfRIC & 0 -50 JIS ORIC & D
FCJ,FCJS <

AIF% CR,CRS = +25 0 0 -25 0 -50 0 -130

6. {1/E&km
ALTAO7(CF EDEZERILTHOEIH Fvh D
VI ROUTU—R =y TV EHESBRELVTMATDIED

x5 fIEEm

O CY,. REICRIMPRESZHUESDRICHELLT
NSKICTERLTIZELY,

+

REcs Ik | JU—R | Fy b | Dy | ZvIL
FCR,FCJ,CR M | BAET | N
FCRS,FCJS,CRS M| BAEH

A ) fRERERRUNERE
AZYRE  12mmlAT.JIS B1575.A-MBFEZwv )L

falERERRUMERSN
EABKXZVTIL

OEABR=YTIL (X—KILR)

z 0 s2ABI: FCR|-[16 ??
Fv b Jvv

AFZURE  12mm7ZzBZ.JIS B1575.A-PT 1. gFEZv L

7. fREZE T ORIES T D CH DA

HiEHHN

ALT7OF DTy SOESERDHERISHH L) ZFR6(C
RUE T ALTFO7 IR FHNTIMOMNIFERITDDT. T
TBRRITATYRERFTNED [FHHWVERIE EOHELIEN
SOITHAIL THTENLEFRUL . RYYREDEFINED (F
$HdW [C LHULD hidpdiHEF TUAREZANTRAYY
NimDFRR7Z U TID(FET . AIRIFELICERTYS
TSEICOBEODIEVEIICLOND EBIEUEITNIEEDFE A

FIE ARDTDIEZFEZE DD BDTAFTIER
[CRSNIZE F KOKRELTDENDHDET .

BEAFERE

NLTAOTHZHR CEDRARDSI 7 )UFEF. Z—R)L
NPUVIELTDERBETESDD. DUSRYYROHITIRE
KOG ARBREIC KD TRED . COEZ T/ARICRAFTE
BEULTRLTHDET . ALTFO7IE TEBREIFF—/N

B Sy IFEEE

howvo (NmH'En SIRFEI) DFFBRIE(S. € DEHE
BE XS IESICR D TREDF T s TIEXRDNSYIFFET
BFHRCA0D@ES ZHofcilizb T v I EUTEEEDIET
T R7ICH ES(CBITDN SV IHFBRERKZERLCVE
9o TARICRINDVIHREEC. & BIICHILUIZEFE
AERHZERUDCEICIOT. TNZENDHZEICHITDNS
VIR RIENMIONE T,

WEFEOERE
ALT#O7CFBEVEEICSEUREFEMEDHD. D
FBELOEHZREICTRUCWVE T MO HZ DS LR
HlE EERDED1/3ELFT, e FJU—RAEBDEE. €
NZNOFBLEFHDE0%ELET

&8 X— NUREFEFFRMN THROFFEEIERE

B OBEUD DD EFTENDD DIcEEICR Y YHUEL
RIF T KREL febhdr ZHEU HNRENS YT (NEwDER
DOEFEAM) EOFHEDICKD, T2 [CARE—L/TEHLD
hOFEITDTHFIELLIE .

&6 RFv REUTERDHEREIFHEH L

i BRI AZE,
Vi W=
e 552 NER
X—KNILR FCR,FCJ,FCRS,FCJS Js7 (J7)
AIFZ CR,CRS F7

NV TRINELTBDRIICARICLONDESTTEORITSD

CECED ATYRDRABEZFHRE T DEN TEXT,
LTehio T AZYRDOESINDEDEED (& TEDEIF /N

SLUHD D] BEVNKRDICT DABHGBDET .

®7 bSyIFFBEERE

Bl mm
. Bz A B C D E
D FCR-16~FCR-26
4 8 14 5 5.6
FCRS-16~FCRS-26
FCR-30~FCR-40
o8 6 8 16 6 5.6
FCRS-30~FCRS-40
FCR-47~FCR-90
8 10 18 7 5.6
FCRS-47~FCRS-90
OEABR=VTIIL (AVFR)
Bl mm
C Bz A C D E F
D CR-12~CR-44
4.8 13.5 5 5.6 7
CRS-12~CRS-44
CR-48~CR-96
6.4 15.5 6 5.6 8
CRS-48~CRS-96
CR-8,CR-8-1,CR-10,CR-10-1
CRS-8,CRS-8-1,CRS-10, 3.2 12.0 4 5.6 7
CRS-10-1

HUES E*E?_@Eﬁ@ HUES E‘F“é_liliﬁiﬂl
(min=1) (min—=1)

FCJB-10 34 000 FCJ-40 5 300
FCJ-12 26 000 FCJ-47 4 800
FCJ-16 16 000 FCJ-52 4 800
FCJ-19 12 000 FCJ-62 3 800
FCJ-22 10 000 FCJ-72 3 800
FCJ-26 10 000 FCJ-80 3 000
FCJ-30 7 500 FCJ-85 3000
FCJ-32 7 500 FCJ-90 3000
FCJ-35 6 000

5/ NSK

g (HRC) R4 fEe (HRC) R
20 0.4 45 1.4
25 0.5 50 1.9
30 0.6 55 2.6
35 0.8 58 3.2
40 1.0
BEXHT MLD

ALTAOT7 DAY YNF HREEICRDHFINIROS]
SRINS7ZRIFTDHD T, QU O LI FTARICGEHE UIE
EZBATENRDICT DUBENDDET s SHEKRDIERINLD
(B&X) [E RUBISHPZESNTVDEEDETHD. FIRL
TLBBEIDEZERN2MEICLET,

EHATU—-R
V=)L EALTAO7ICIE UFDLAIFAEDITU—X
DEATNTNET,

NSK |6



AL7x707 (A—FILFR) HLTAO7

FCR #fZ2¥ B
FCRS #CA#. ¥—Ib - a5 C By om .
_— h 4—0.25 ~
ASA DYy vitE .1— — g e i I >
FCJ 1%%%519‘3 . . DMy -»"LLW ”Jli”ﬂ R oMiy T | "Mﬁﬁ ,JL,, 1 E 013 T"i L, Wﬁjjjfﬁﬁﬁﬂz
FCJS  RISME. Y—L - iy { e [N |1 ™ W23 * i
ASARI Y vitE t.a:v I B —
T B FCR FCRE FCRSP . -
FUES FE A oG & 88 < 5% BATIEAE | RAWSHE hoooRSEE HE AR R0TYYI0NE BERERBG O | B Y490 BT LY ©
FCR FCRS o mm’ ") N L k&) | g (mm) (mm) | (mm) | (N-om)
D c d G =t B, B, Bs Mo M, @ Prax (mm) | B, d E PT F r

FCJ FCJS (&2) X @) | @K (B
FCJB-10 = 10 7 3 M3X0.5 5 17 9 — — — 1 390 590 1320 0.005 2.5 — — — — 7.5 0.3 28
FCJ-12 — 12 4 M4 X 0.7 6 20 11 — — — 1970 1050 1860 0.008 — — — — — 9 0.3 64
FCJB-12 = 12 8 4 M4X0.7 6 20 11 — — — 1970 1050 1 860 0.008 2.5 — — — — 9 0.3 64
FCR-16 FCRS-16 16 11 6 M6X1.0 8 28 16 — — 4 M 5800 2 360 3350 0.020 4 8 9 0.5 M6X0.75 ®) 11 0.3 226
FCJ-16 FCJS-16 16 11 6 M6X1.0 8 28 16 — — 4 M 2 830 2 360 3 350 0.018 4 8 9 0.5 M6X0.75 ® 11 0.3 226
FCR-19 FCRS-19 19 11 8 M8 X 1.25 10 32 20 = — 4 M 6 600 4 200 4 150 0.031 4 10 11 0.5 M6X0.75 ®) 13 0.3 550
FCJ-19 FCJS-19 19 11 8 M8X1.25 10 32 20 — — 4 M 3450 4 200 4150 0.030 4 10 11 0.5 M6X0.75 ® 13 0.3 550
FCR-22 FCRS-22 22 12 10 M10X1.25 12 36 23 — — 4 M 8 550 6 550 5300 0.047 5 11 13 0.5 M6X0.75 ®) 15 0.3 1060
FCJ-22 FCJS-22 22 12 10 M10X1.25 12 36 23 — — 4 M 4 350 6 550 5 300 0.045 5 11 13 0.5 M6X0.75 ® 15 0.3 1060
FCR-26 FCRS-26 26 12 10 M10X1.25 12 36 23 — — 4 M 8 550 6 550 6 000 0.060 5 11 13 0.5 M6X0.75 ®) 15 0.3 1060
FCJ-26 FCJS-26 26 12 10 M10X1.25 12 36 23 — — 4 M 4 350 6 550 6 000 0.058 5 11 13 0.5 M6X0.75 ® 15 0.3 1060
FCR-30 FCRS-30 30 14 12 M12X1.5 13 40 25 6 3 6 12 500 9 250 7 800 0.088 6 12 17 1 M6X0.75 ®) 20 0.6 1450
FCJ-30 FCJS-30 30 14 12 M12X1.5 13 40 25 6 3 6 7 200 9 250 7 800 0.086 6 12 17 1 M6X0.75 ® 20 0.6 1450
FCR-32 FCRS-32 32 14 12 M12X1.5 13 40 25 6 3 6 12 500 9 250 8 050 0.099 6 12 17 1 M6X0.75 ®) 20 0.6 1450
FCJ-32 FCJS-32 32 14 12 M12X1.5 13 40 25 6 3 6 7 200 9 250 8 050 0.096 6 12 17 1 M6X0.75 ® 20 0.6 1450
FCR-35 FCRS-35 35 18 16 M16X1.5 17 52 32.5 8 3 6 18 600 17 000 11 800 0.17 10 15.5 22 1 RC 1/8 24 0.6 4 000
FCJ-35 FCJS-35 35 18 16 M16X1.5 17 52 32.5 8 3 6 9700 17 000 11 800 0.165 10 15.5 22 1 RC 1/8 24 0.6 4 000
FCR-40 FCRS-40 40 20 18 M18X1.5 19 58 36.5 8 3 6 20 500 21 700 14 300 0.25 10 17.5 24 1 RC 1/8 26 1 5950
FCJ-40 FCJS-40 40 20 18 M18X1.5 19 58 36.5 8 3 6 10 300 21700 14 300 0.24 10 17.5 24 1 RC 1/8 26 1 5950
FCR-47 FCRS-47 47 24 20 M20X 1.5 21 66 40.5 9 4 8 28 200 26 400 20 800 0.39 12 19.5 27 1 RC 1/8 31 1 8 450
FCJ-47 FCJS-47 47 24 20 M20X1.5 21 66 40.5 9 4 8 19 200 26 400 20 800 0.38 12 19.5 27 1 RC 1/8 31 1 8 450
FCR-52 FCRS-52 52 24 20 M20X 1.5 21 66 40.5 9 4 8 28 200 26 400 22 900 0.47 12 19.5 27 1 RC 1/8 31 1 8 450
FCJ-52 FCJS-52 52 24 20 M20X1.5 21 66 40.5 9 4 8 19 200 26 400 22 900 0.455 12 19.5 27 1 RC 1/8 31 1 8 450
FCR-62 FCRS-62 62 29 24 M24X1.5 25 80 49.5 11 4 8 40 000 38 500 34 000 0.80 14 24.5 34 1 RC 1/8 45 1 15 200
FCJ-62 FCJS-62 62 29 24 M24X1.5 25 80 49.5 11 4 8 24 900 38 500 34 000 0.79 14 24.5 34 1 RC 1/8 45 1 15 200
FCR-72 FCRS-72 72 29 24 M24X1.5 25 80 49.5 11 4 8 40 000 38 500 38 000 1.05 14 24.5 34 1 RC 1/8 45 1 15 200
FCJ-72 FCJS-72 72 29 24 M24X1.5 25 80 49.5 11 4 8 24 900 38 500 38 000 1.05 14 24.5 34 1 RC 1/8 45 1 15 200
FCR-80 FCRS-80 80 35 30 M30X1.5 32 100 63 15 4 8 60 500 61 000 52 000 1.55 17 31 40 1.5 RC 1/8 52 1 30 500
FCJ-80 FCJS-80 80 35 30 M30X1.5 32 100 63 15 4 8 39 000 61 000 52 000 1.55 17 31 40 1.5 RC 1/8 52 1 30 500
FCR-85 FCRS-85 85 35 30 M30X1.5 32 100 63 15 4 8 60 500 61 000 55 500 1.75 17 31 40 1.5 RC 1/8 52 1 30 500
FCJ-85 FCJS-85 85 35 30 M30X1.5 32 100 63 15 4 8 39 000 61 000 55 500 1.75 17 31 40 1.5 RC 1/8 52 1 30 500
FCR-90 FCRS-90 90 35 30 M30X1.5 32 100 63 15 4 8 60 500 61 000 59 000 1.95 17 31 40 1.5 RC 1/8 52 1 30 500
FCJ-90 FCJS-90 90 35 30 M30X1.5 32 100 63 15 4 8 39 000 61 000 59 000 1.95 17 31 40 1.5 RC 1/8 52 1 30 500

F O EREEAIDH S E TS5, ¥ © FCRBZIFICERIT 2. ©) EREEROMHEIERERRLHETT.,
BE UM ENLTF O CREFESU—ZBHASNTOETH, Y—IELOHLT #OFICETU—ABHASNTVE A, ®) FCRERI2(F AT 2. ®) QUBITENESN T BEEDET. BEL T BBARR. COBO2AEICL TS,
EECEUTIE. NSKICTHER 2E L, ) FCRSPIIZIF[CERAIY 2.

7 NSK NSK 8



AL7x07 («VF%)

AL7+07

CR ey A
CRS T -Vl .
C Bs Mo
"'.':""h il { Gi B4-82s
e = |/ - " T
; E—- (;DD(I)M1 fj:‘ :LJ‘:: :—;‘:—,é::: =1 —¢M1 g g:j j,": \\ ,,i :Ln—— ;jﬁ———— e — E @d1+0.025
' — i | is i
\ F& = =
Y —— g B
DR CR CRS CRB CRE
S T E o % - = :E(I:En r:)r s gzts(i'\la;ﬁﬁi %jcjfﬁi S a(:)aﬁi =
D C d UNF
&5 R (mm.~inch) (mm.”inch) (mm./inch) G Gy By B Bs Mo My Ce Prmax (min=1)
CR-8 CRS-8 12.700 0.5000 8.74 0.3440 4.826 — 10-32 6.4 22.8 12.70 = = 3.2 G 3800 1 340 2 050 7100
CR-8-1 CRS-8-1 9.52 0.3750 4.826 — 10-32 6.4 26.8 15.88 = = 3.2 ® 4 200 1340 2 260 7100
CR-10 CRS-10 15.875 0.6250 10.31 0.4060 6.350 0.2500 1/,-28 7.9 27.3 15.88 — — 3.2 ® 5 350 2 640 2 920 5600
CR-10-1 CRS-10-1 11.13 0.4380 6.350 0.2500 1/,-28 7.9 31.3 19.05 — — 3.2 5 800 2640 3200 5600
CR-12 CRS-12 19.050 0.7500 12.70 0.5000 9.525 0.3750 3/g-24 9.5 36.1 22.22 6.35 2.4 4.8 8 850 5900 4 550 3 800
CR-14 CRS-14 22.225 0.8750 12.70 0.5000 9.525 0.3750 3/g-24 9.5 36.1 22.22 6.35 2.4 4.8 8 850 5900 5150 3800
CR-16 CRS-16 25.400 1.0000 15.88 0.6250 11.112 0.4375 7/16-20 12.7 42.4 25.40 6.35 3.2 4.8 11 200 6 950 6 550 3000
CR-18 CRS-18 28.575 1.1250 15.88 0.6250 11.112 0.4375 7/46-20 12.7 42.4 25.40 6.35 3.2 4.8 11 200 6 950 7 450 3000
CR-20 CRS-20 31.750 1.2500 19.05 0.7500 12.700 0.5000 1/5-20 15.9 52.2 31.75 7.94 3.2 4.8 18 500 9 600 10 400 2400
CR-22 CRS-22 34.925 1.3750 19.05 0.7500 12.700 0.5000 1/,-20 15.9 52.2 31.75 7.94 3.2 4.8 18 500 9 600 11 500 2400
CR-24 CRS-24 38.100 1.5000 22.22 0.8750 15.875 0.6250 5/g-18 19.0 61.6 38.10 9.52 4.0 4.8 21 700 15 900 15 000 2 000
CR-26 CRS-26 41.275 1.6250 22.22 0.8750 15.875 0.6250 5/g-18 19.0 61.6 38.10 9.52 4.0 4.8 21700 15 900 16 300 2000
CR-28 CRS-28 44.450 1.7500 25.40 1.0000 19.050 0.7500 3/,-16 22.2 71.2 44.45 11.11 4.0 4.8 27 700 23 600 20 000 1700
CR-30 CRS-30 47.625 1.8750 25.40 1.0000 19.050 0.7500 3/,-16 22.2 71.2 44.45 11.11 4.0 4.8 27 700 23 600 21 500 1700
CR-32 CRS-32 50.800 2.0000 31.75 1.2500 22.225 0.8750 7/g-14 254 83.9 50.80 12.70 4.8 4.8 41 500 32 500 29 100 1500
CR-36 CRS-36 57.150 2.2500 31.75 1.2500 22.225 0.8750 7lg-14 254 83.9 50.80 12.70 4.8 4.8 41 500 32 500 33 000 1500
CR-40 CRS-40 63.500 2.5000 38.10 1.5000 25.400 1.0000 1-14(  28.6 96.9 57.15 14.29 4.8 4.8 52 500 43 000 41 000 1 300
CR-44 CRS-44 69.850 2.7500 38.10 1.5000 25.400 1.0000 1-14()  28.6 96.9 57.15 14.29 4.8 4.8 52 500 43 000 45 500 1 300
CR-48 CRS-48 76.200 3.0000 44 .45 1.7500 31.750 1.2500 11/,-12 31.8 109.6 63.50 15.88 4.8 6.4 76 000 67 000 60 000 1100
CR-52 CRS-52 82.550 3.2500 44.45 1.7500 31.750 1.2500 11/,-12 31.8 109.6 63.50 15.88 4.8 6.4 76 000 67 000 64 500 1100
CR-56 CRS-56 88.900 3.5000 50.80 2.0000 34.925 1.3750 13/g-12 349 1223 69.85 17.46 4.8 6.4 99 000 81500 81500 950
CR-64 CRS-64 101.600 4.0000 57.15 2.2500 38.100 1.5000 11/5-12 38.1 147.7 88.90 19.05 4.8 6.4 126 000 98 000 107 000 900
CRB-80 CRSB-80 127.000 5.0000 69.85 2.7500 50.800 2.0000 2-12®  65.1 200.9 128.59 22.22 4.8 6.4 198 000 176 000 154 000 600
CRB-96 CRSB-96 152.400 6.0000 82.55 3.2500 63.500 2.5000 21/,-12® 762 2375 152.40 25.40 4.8 6.4 283 000 277 000 226 000 530

F O UNFRUDADDICUNSR UEA,
@ UNFRUDRHDICUNRUER.
® EEEBIFERIDHH RN ETH D,
@ JU=XEBDEBEICIF. CDEDBO%ET B,

#Z Y—IUNEHLTAOFPICRBHFET U —ARBHASNTVEITH, Y—)LIELDALT A7 ICIFTU—ADBEATNTVEE A

EEICERUTIE. NSKICTHERRLS IZE LY,

9 NSK

IIBARTE. ffF MLIIEEIC DV T, RR—IITRULET,

NSK 10



11

AL7x07 («VF%)

AL7+07

B 825 oF ]
[Ej:ﬁ::}?:, : 'jj;‘%]:: —‘{‘ sz EL 000 - - -
ra | —~—
FCRS CRB CRE
— a8 P9 DT vy 10T © mowE | 920 | it buoo
(kg) (ZmEE (mm) (mm) (mm) (N-cm)
CR CRS (mm) Ba a E F Ia

(&%) X &1V (8&X) (8&X)
CR-8 CRS-8 0.010 3.18 - - — 7.5 0.25 90
CR-8-1 CRS-8-1 0.010 3.18 9.52 6.350 0.25 7.5 0.25 90
CR-10 CRS-10 0.019 3.18 - - - 9.1 0.4 226
CR-10-1 CRS-10-1 0.020 3.18 11.10 9.525 0.38 9.1 0.4 226
CR-12 CRS-12 0.034 4.76 12.70 12.700 0.38 12.7 0.4 630
CR-14 CRS-14 0.044 4.76 12.70 12.700 0.38 12.7 0.4 630
CR-16 CRS-16 0.073 6.35 12.70 15.875 0.76 15.1 0.8 1700
CR-18 CRS-18 0.089 6.35 12.70 15.875 0.76 15.1 0.8 1700
CR-20 CRS-20 0.135 6.35 15.88 17.450 0.76 19.0 0.8 2310
CR-22 CRS-22 0.16 6.35 15.88 17.450 0.76 19.0 0.8 2310
CR-24 CRS-24 0.24 7.94 19.05 22.225 0.76 22.6 0.8 4 400
CR-26 CRS-26 0.275 7.94 19.05 22.225 0.76 22.6 0.8 4 400
CR-28 CRS-28 0.385 7.94 2222 25.400 0.76 26.6 1 8 500
CR-30 CRS-30 0.43 7.94 22.22 25.400 0.76 26.6 1 8 500
CR-32 CRS-32 0.62 11.11 25.40 30.150 0.76 30.6 1.3 10 200
CR-36 CRS-36 0.755 11.11 25.40 30.150 0.76 30.6 1.3 10 200
CR-40 CRS-40 1.15 12.70 28.58 34.925 0.76 34.9 2.3 15 300
CR-44 CRS-44 1.35 12.70 28.58 34.925 0.76 34.9 2.3 15 300
CR-48 CRS-48 1.9 15.88 31.75 44.450 1.52 44.4 2.3 23100
CR-52 CRS-52 2.2 15.88 31.75 44.450 1.52 44.4 2.3 23100
CR-56 CRS-56 2.9 15.88 34.92 46.025 1.52 48.8 2.3 28 200
CR-64 CRS-64 4.3 19.05 50.80 50.800 1.52 57.9 2.3 34 000
CRB-80 CRSB-80 8.7 22.22 - - — 82.6 4 34 000
CRB-96 CRSB-96 15 25.40 — - — 99.2 4 34 000

¥ ) CRBIZICEAT 2.
®) CREFZIFICHERT 2.

O RUBNSHAZESNTVDEEDETH D, BRULTWVDHET

NSK

DIEDHI2EICT Do

REFMEMBICEBNEAT VVARRAD [ZZ7Fa7 - ALT7+07 ]

SZ7Fa7-ALTx07F REMEMBICEBNCAT VU AMES 1 2R A,

MR MR D= —X(CINZ DEHIC, SKIFTERR, RIBCTSERVEIF 2R IWED AL T407TY,
Bi
C Gi
@ OF
e N— L~
X P / .
b tHE 7 m
FFS I
Bs
STV F AT HLT + OF7EESER Bl mm
FUES - . . 5, | B, G G X E@;ﬁf .’f?lil‘ﬂ\c)rl;)ﬁ
fRISERMT ) =1\ (BX)
FCJMB-5 FCRMB-5 5 25 3 9.5 5 M2.5X0.45 25 0.9 4.8 16
FCJMB-6 FCRMB-6 6 3 4 11.5 6 M3X0.5 3 1.3 5.8 28
FCJMB-8 FCRMB-8 8 4 5 15 8 M4X0.7 4 1.5 7.7 64
FCJMB-10 FCRMB-10 10 5 6 18 10 M5X0.8 5 2 9.6 125
FCJMB-12 FCRMB-12 12 6 7 21.5 12 M6 X1 6 2.5 11.6 226
FCJMB FCRMB
e = BEAREREE ( NC) . EZKE?HE (N) E'ik%%’:;r?ﬁﬁi (N)
rH OrH rH max
FCJMB-5 350 285 FCRMB-5 665 410
FCJMB-6 565 525 FCRMB-6 1020 590
FCJMB-8 915 915 FCRMB-8 1680 1050
FCJMB-10 1340 1400 FCRMB-10 2520 1640
FCJMB-12 1880 2 040 FCRMB-12 3400 2 360
HAIU-RUFOLATABDIU—ZADEASNTNET,
NESB@E T YNENBREVTIMAT DI LB TEEXRT DT NSKICTHBK fEE L,
NSK |12



O0-—->7x07

O—>7x07

O—3707 X AWHANET. I3 (FI5SD=VTEN. &
DR DIcHEDFENP T L MSvIO—5 AL OvA7 —LFECLLERAETNTVET,

O—>7407 (3—0F rSyvoOd—3)

1.0-37x07 DR

—=IVIEL

HREDNKREVDO THEFEICTHADIENTEEXY,

O—3>7207 (& RTIDERDHOE T . COXRICTRUCHAR LRI T N CHB@RD BENEEDEHDTT,

K1 #WZER
RES N =
FYCR BTAH (—IVIEL)
wZAE. v—Ib -
FYCRS . -
ASA NI vy vtE
A— MUR ZANZY
FYCJ RiFEEfTE (U—ILIEL)
RiFeetE. ¥—)b -
FYCJS
ASARNT v vitE
YCR AR (—=)LIEL)
AIF% WA, ¥—I
YCRS
ATSARDT Yy vt
2. 1E8E

O—37407 (& X—=KLROBEIFJIIS O KT A>F

CEEICLD RDL IR IERDIZORIFVCLE T,

HAEED
EAERDERNEZEDBD,
COBAITIFRDESICLTTABLIEE L,
OA—NURMZE S FUESKREIC RZDIFET,
fil FYCR-5R.FYCJ-BR.FYCRS-5R.FYCJS-5R
@4 T REZ (. BRI SDKEIC C ZDIFET
fil YCRC-12.YCRSC-12
EE NRNEDOREHE R4V REITRLET,

BEHHZ BERERRILELZB D,
CDEINCB RS - TERORBOERIFVNZLEITD
T NSKICTHEBLTIEE L,

(FNTNHJIS O RICKDFT ., CNODIBEIE. TN TCKRE

ROBEICIIR2ODEHABTECRIELCWVE T, @EEE IEROEMZICERASNE T,

3. tEEZ TORIES B D cH DI

[ [EgorA]A

O—>7407 3 —RICHELOE CEASNDHDT. #HME
(FHEEs. XF. TEXREHTHERINFID. EFEDHEE
([CIFEZEBREATELL. LEDIXSHTERT DDHEL,

D7+ 7 ) LA ROENE ZRL<TZ 8T, PSR Z T
#CEATCESHEEICLODDEMDIITTERT DNEND
DFET, Flo QAIIRZE+2(ICZFITDICHIC BDTEAFTE
KITRUTE FDBERDOREWVNTEICT DDHEKLY,

B LSy IHERE
NLTAOP EFROEZ S THD, BR—IDRSy I3
SEEOHIECSREEL,

WEZIHRDIREFE
X—=NLROEZ DB G IRAC. AV FROBMZDHE
(FREICTRTEHBOTT,

&4 A—BURERONRAED

HE(LDHHLVERIITRLET .

K3 HOHERFHHU

AIEDXD HOREHI S A
BEE. PEE gB&Tcldh6
BEE k6

EHATU—-R
2= )UNEO—S7407(CF UFDLBIFTAEDTU—
ADEHASNTEDET,

WEFEOIRE
O—>707(CFSVEEICEUCRFFENENSDD. €
DFFBLEIHZREICRUE T . fEC DR DFF S OERH
(F REDED1/3ELFT, Ffe. FU—AFBDEHE. TN
ZNOFFELEERHDE0%ELET

K2 A VTFRHMROHFEE

Bf um
U FEPITLIPIE FERTEANEDT R HRIEOTEE | NRETEO TS
d DT AT G, B,
(mm) 4amp HENEE | BRsEE O
=82 Wt | £ ¥ | T | k F |t T | £ T
— 19.05 +5 —10 0 —25 0 —50 0 —130 +130 —250
19.05 57.15 +2 —13 0 —25 0 —50 0 —130 +130 —250

F O A=NURBAUTEFEETT .

13/ NSK

HE+ZER
B4 mm RS A— MURRFEE T EEHZ DT B CIEREL
R N SrAOEREN
FRCOFVES WUES (min-"1)
500
FYCJ-5 16 000
R
FYCJ-6 12 000
+*6E A VFREZTONENEOREFER
N FYCJ-8 10 000
Bl mm
FUES O R FUES O R FYCJ-10 8 000
YCRC-12 250 YCRC-32 600 FYCJ-12 7100
YCRC-14 250 YCRC-36 600 FYCJ-15 6 300
YCRC-16 300 YCRC-40 760 FYCJ-17 5600
YCRC-18 300 YCRC-44 760 FYCJ-20 5 000
YCRC-20 360 YCRC-48 760 FYCJ-25 4000
YCRC-22 360 YCRC-52 760 FYCJ-30 3200
YCRC-24 500 YCRC-56 760 FYCJ-35 2800
YCRC-26 500 YCRC-64 760 FYCJ-40 2400
YCRC-28 500 YCRC-80 1200 FYCJ-45 2000
YCRC-30 500 YCRC-96 1 400 FYCJ-50 1 900
i ) —flE UTYCRCEICDWORLED . YCRSCEDHBATH
TEEENEIUTHNE. XD R<BEEEALETD.
NSK 14




—
O-—>7#07 (X—bILFR) 0—57407
FYCR #8C 2 5 5
FYCRS #8Ca/. ¥—Ib - c c
ASARNT v v ffE
FYCJ {REFER(IE —(
FYCJS {RHfEeftE, v—)b - o i :}E | — o
ASARNT Y vifE . !
B T r
F ey WA -v—IUftE FYCR FYCRS
FUES E- P EAEREE NS v oHERE g B BOT%
(mm) (N) (N) (k) (mm)
FYCR FYCRS d D c B r C Cor F
FYcJ FYCJS 8. &) (B%) I
FYCR-5 FYCRS-5 5 16 11 12 0.3 5800 8 000 3 350 0.016 10
FYCJ-5 FYCJS-5 5 16 11 12 0.3 2 830 2 620 3 350 0.014 10
FYCR-6 FYCRS-6 6 19 11 12 0.3 6 550 9 900 4150 0.022 12
FYCJ-6 FYCJS-6 6 19 11 12 0.3 3450 3600 4150 0.020 12
FYCR-8 FYCRS-8 8 24 14 15 0.3 10 100 15 000 6 500 0.044 14
FYCJ-8 FYCJS-8 8 24 14 15 0.3 5700 6 000 6 500 0.042 14
FYCR-10 FYCRS-10 10 30 14 15 0.6 11 700 18 500 7 800 0.069 17
FYCJ-10 FYCJS-10 10 30 14 15 0.6 6 950 8 200 7 800 0.067 17
FYCR-12 FYCRS-12 12 32 14 15 0.6 12 600 21 000 8 050 0.076 19
FYCJ-12 FYCJS-12 12 32 14 15 0.6 7 650 9 650 8 050 0.074 19
FYCR-15 FYCRS-15 15 35 18 19 0.6 18 700 29 300 11 800 0.105 23
FYCJ-15 FYCJS-15 15 35 18 19 0.6 12 200 14 100 11 800 0.097 23
FYCR-17 FYCRS-17 17 40 20 21 1 21100 35 000 14 300 0.145 25
FYCJ-17 FYCJS-17 17 40 20 21 1 13700 16 700 14 300 0.14 25
FYCR-20 FYCRS-20 20 47 24 25 1 28 900 50 000 20 800 0.255 29
FYCJ-20 FYCJS-20 20 47 24 25 1 18 200 22 600 20 800 0.245 29
FYCR-25 FYCRS-25 25 52 24 25 1 32 500 60 000 22 900 0.285 34
FYCJ-25 FYCJS-25 25 52 24 25 1 22 200 31 000 22 900 0.275 34
FYCR-30 FYCRS-30 30 62 28 29 1 47 500 96 000 33 000 0.48 51
FYCJ-30 FYCJS-30 30 62 28 29 1 31 500 47 000 33 000 0.47 51
FYCR-35 FYCRS-35 35 72 28 29 1 49 500 106 000 36 500 0.64 58
FYCJ-35 FYCJS-35 35 72 28 29 1 33 000 52 500 36 500 0.635 58
FYCR-40 FYCRS-40 40 80 30 32 1 54 500 126 000 43 500 0.88 66
FYCJ-40 FYCJS-40 40 80 30 32 1 38 500 67 500 43 500 0.865 66
FYCR-45 FYCRS-45 45 85 30 32 1 57 500 139 000 46 500 0.93 72
FYCJ-45 FYCJS-45 45 85 30 32 1 40 000 73 000 46 500 0.91 72
FYCR-50 FYCRS-50 50 20 30 32 1 60 500 152 000 49 500 0.995 76
FYCJ-50 FYCJS-50 50 90 30 32 1 41 500 78 000 49 500 0.965 76
B J—ILEO0—2T7407(CEFBHEI ) —ADHAINTVEITH. —ILikLDO—>T7 407 (FTU—ADRFHATNTOER A,
BECRUTIE. NSKICTHER L 2T,
15 NSK NSK |16



O—->7#07 (1VF%)

O—>7x07

YCR  HZ5E 5 5
YCRS #8ZBF. ¥—Ib- c c
ASARNTY Y vidE
@D - } - ¢a @D - Iu dIa e, ®F
" Ycr ™ YcRs
FUES FETHE BAEREE NSy oHFBRE HFEEER £ B O Y& Béfﬁai@a}
veR VORS d D c 5 G (N) - (\) (min=1) (ke) (m,:n) (mrm)
(mm_inch) (mm.“inch) (mm./inch) (mm) (=) @ (B
YCR-12 YCRS-12 6.350 0.2500 19.050 0.7500 12.70 0.5000 14.29 8 850 14 400 4 550 3800 0.027 12.7 0.4
YCR-14 YCRS-14 6.350 0.2500 22.225 0.8750 12.70 0.5000 14.29 8 850 14 400 5150 3800 0.036 12.7 0.4
YCR-16 YCRS-16 7.938 0.3125 25.400 1.0000 15.88 0.6250 17.46 11 200 20 800 6 550 3 000 0.068 15.1 0.8
YCR-18 YCRS-18 7.938 0.3125 28.575 1.1250 15.88 0.6250 17.46 11 200 20 800 7 450 3000 0.077 15.1 0.8
YCR-20 YCRS-20 9.525 0.3750 31.750 1.2500 19.05 0.7500 20.64 18 500 32 000 10 400 2400 0.11 19.0 0.8
YCR-22 YCRS-22 9.525 0.3750 34.925 1.3750 19.05 0.7500 20.64 18 500 32 000 11 500 2400 0.135 19.0 0.8
YCR-24 YCRS-24 11.112 0.4375 38.100 1.5000 22.22 0.8750 23.81 21700 42 000 15 000 2 000 0.185 22.6 0.8
YCR-26 YCRS-26 11.112 0.4375 41.275 1.6250 22.22 0.8750 23.81 21700 42 000 16 300 2 000 0.225 22.6 0.8
YCR-28 YCRS-28 12.700 0.5000 44.450 1.7500 25.40 1.0000 26.99 27 700 60 000 20 000 1700 0.29 26.6 1.1
YCR-30 YCRS-30 12.700 0.5000 47.625 1.8750 25.40 1.0000 26.99 27 700 60 000 21 500 1700 0.365 26.6 1.1
YCR-32 YCRS-32 15.875 0.6250 50.800 2.0000 31.75 1.2500 33.34 41 500 85 500 29100 1500 0.475 30.6 1.3
YCR-36 YCRS-36 15.875 0.6250 57.150 2.2500 31.75 1.2500 33.34 41 500 85 500 33 000 1 500 0.60 30.6 1.3
YCR-40 YCRS-40 19.050 0.7500 63.500 2.5000 38.10 1.5000 39.69 52 500 118 000 41000 1300 0.815 34.9 2.3
YCR-44 YCRS-44 19.050 0.7500 69.850 2.7500 38.10 1.5000 39.69 52 500 118 000 45 500 1 300 1.0 34.9 2.3
YCR-48 YCRS-48 25.400 1.0000 76.200 3.0000 44.45 1.7500 46.04 76 000 172 000 60 000 1100 1.4 44.4 2.3
YCR-52 YCRS-52 25.400 1.0000 82.550 3.2500 44.45 1.7500 46.04 76 000 172 000 64 500 1100 1.65 44.4 2.3
YCR-56 YCRS-56 28.575 1.1250 88.900 3.5000 50.80 2.0000 52.39 99 000 228 000 81 500 950 2.25 48.8 2.3
YCR-64 YCRS-64 31.750 1.2500 101.600 4.0000 57.15 2.2500 58.74 126 000 285 000 107 000 900 3.2 57.9 2.3
YCR-80 YCRS-80 44.450 1.7500 127.000 5.0000 69.85 2.7500 73.02 198 000 435 000 154 000 600 6.0 82.6 4.1
YCR-96 YCRS-96 57.150 2.2500 152.400 6.0000 82.55 3.2500 85.72 283 000 645 000 226 000 530 9.95 99.2 41
BE VAEO0-5T77 0P ICRBFETU—ABHASNTVETH, Y—ILBELOO—5T#O7(CIETU—ADBHASTNTOEL A E O JU—IEFBOBAICE. TOEDE0%ICT B.
BECELTIE, NSKICTHERL 2L,
17 NSK NSK |18



FATCDWVTIE.
HRECZET D
NFEITROIBEULHLET,
SHRMOELICRUTIF, =288 - HEFEERRICHERIND DI
BRETEDEIOGDETBEVELET.

XN
WKS+5

1) O3
R

ERHSNDEE

BREIMAEHE. AEABRUNEEREFCRDRHSNTVDRE -
EBICER UCHE UIFWC EZEARTT#E LTHD E T,
[F. BPEICEDEHHFFaIZESS

H —t— P I SRS TEL03-3779-7327 (K)  FAX.03-3779-7435 I P
NSK,‘EJ'T_. IvV= 7 S M % 4t TEL0426-45-7021(R) FAX.0426-45-7022 EZIS*E I **I‘,E*I
s [RAK 1-6-3 BN T141-8575 B ORF B % AR TEL0S5-222-0711(R) FAX(055-224-5229 = o ram o
REbam g R T 7RI R % # TELO46223:0011(R) FAXO04e223-9910  RimabmlI[XKIE1-6-3 BFEEIL T141-8560
E B X #t TEL026658-8800() FAX0266-58-7817
E OB ® % FR TELO268-26-6811(K) FAX.0268-26-6813
ES # TEL03-34958200(R) FAX(03-34958240 B8 M X #t TEL054-2537310(R) FAX(0542756030 & #TELO33779-7111(R) FAX03-3779-7431
B ERGSMIEER TELO3-37707282() FAX033779-8608 ~ SEETHE—SSE TEL052-2405740(K) FAX050-0495806  FEAEHEINEHSIAER TEL03-3779-7207(K) FAX.03-3779-7644
FERARSSHIEIR TELO37797296(1) FAXO03-3779-7435 — SAERMETSEZE TEL050-249-5742() FAX052-2405741 7 I P EEEAER TELOX37797121(K) FAX.03-3779-7433
BOER M1 d TELO52-2495710(R) FAX052-249-5711  db BE X 3 TELOT6-242-561(R) FAXO76-242-5264 — BEABBEZ-H(EA) TEL046-023-8881(K) FAX.046-223-8880
7 H A M TELOG6045-8150() FAXO06-69458177  BX M = #t TELO77-5647551(f%) FAXO77-564-7603 — EEABBEZ-H(ED) TELOS557-1311(8) FAX0545-57-1310
FII-R—ryNGIE  TELO3-3779-7278(R) FAX03-34958241  APRSTHE—EEER TEL06-69458154(R) FAX06-69458173  RAAEEIEZH(KE) TEL03-3779-7361() FAX.03-3779-7439
B % BB TEL03-3495-8216(K) FAX.03-3495-8241 BB ERR TEL0BO-041-2445(K) FAX089-941-2533  BPARBEZ S(8%E) TEL052-566-4633(K) FAX.052-566-4640
S — B %I TELO337797251(R) FAX03-34958241  APRTAMEETEEE TEL05-6045-8164(K) FAX06-69458176  RAAEBEZTHMCAE) TELO276-46-6410(K) FAX.0276-46-6444
& T B I OTEL0G60458158(K) FAX06-69458175 B EE X 3t TELO792-89-1521(K) FAX0792-80-1675  BPABBEETHFHE) TELO028-624-4270(K) FAX.028-624-4271
BRGSHE iR IE SR TELO3-3779-7315(R) FAX033779-7437 Xt TEL082-285-7760(R) FAX(082-283-9401  HESEAHEIEI(ZM) TEL0565-31-1920(R) FAX.(0565-31-3929
BOER Mr d TEL0S2-2495720(f) FAX.052-249-5711 5B % AR TEL082-2857760(R) FAX082-283-0491  CHEEASEAMEIEIEER TEL053-456-1161(f) FAX.053-453-6150
7 B A iy 5 TELOG-6945-8168(K) FAX.06-69458177 BB O FR TELOS4054-6501(R) FAX084-0546502 — PREIAEIBIEE(LEE) TEL082-284-6501(f) FAX082-284-6533
B o4t ¥ TELO2-0613735(R) FAX022-261-3768 AL M 3 TELOO2-451-5671(K) FAX092-474-5060 — PREIAEEBIESR(ANR) TEL.06-6945-8160(K) FAX.06-6045-8179
B 3 % # TEL0204-28-1501(K) FAX.0294-28-1503 BE A B OFR TELO96337-2771(R)  FAX.096-348-0672
it B8 S X & TELO27-321-2700(f) FAX.027-321-2666
B B % AT TEL025836-6360(ft) FAX.0258-36-6390 . =~
RRTHE—EEL  TEL03-3779-7324(K) FAX.03-3779-7437 = ‘“ *
0RO B FR TELO11-231-1400(K) FAX.011-251-2917 NSKj L2 EJHE_EE*I
RIS BRI TEL03-37797312(R) FAX033779-7437  RimabmlIIXKIE1-6-3 BHEEI T141-8560
RIS R TEL03-3779-7289(K)  FAX.03-3779-7435
FERE AR TEL02B6245664(K) FAX008-6245674 A& # TEL033779-7219(K) FAX.03-3779-7644
BHEEEIFE—[EaI0120-5022600—)LbEyy—Fcld. BKRD D - EXFICHEBEUMFLESLY,
NSKEREIE
PRINTED WITH
° ° %JJJ SOYINK|
o
/\\\Lﬁﬁf\ﬁ%iﬁfgé H‘ﬁz:ws.m»k:r—w\;

CDAFZOTDARBICDONTIE. EFESRUURICHET $ic
BERFFELFUICEETDIEDHDET . B,
SICHIDDERZILWVK UTh SRECHRICRSEE

DN, (TR
HYOTDHRNEICIFIERZRT DT
[CDOVWTIEFEEZEVNRET,

NSK
CAT. No.1421c 2006 C-3 © BARIHH A+ 1991

HE/ UV TRAEI00%BERE KA



